
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку № 1 Тернопільського 

національного медичного університету імені І.Я.Горбачевського 

 
22 липня 2024 року                                                                                       м. Тернопіль 

 
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на 

належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Моніторинг проведено:  
головним спеціалістом Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Біловус 

Людмилою. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Завідуючої гуртожитку – Ровецької Олександри Михайлівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток № 1 Тернопільського 

національного медичного університету імені Івана Горбачевського. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вулиця Торговиця, 3, місто Тернопіль, 

Тернопільська область. 

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти і 

науки України. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: не ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий здійснено 17 листопада 2023 року. 
За результатами моніторингу Тернопільській обласній військовій 

адміністрації надано наступні рекомендації: 

- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання 

області; 

- опрацювати спільно з керівництвом МТП питання щодо безоплатного 

проживання ВПО в даному МТП. 

Вказані рекомендації залишаються невиконаними. 

 

Розташування  

МТП розташоване у 9-поверховій будівлі студентського та знаходиться в 

межах доступної близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, 

лікарні, школи, аптеки, центрального ринку, магазинів та зупинки громадського 

транспорту. 
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Наповненість 
Загальна місткість гуртожитку – 594 ліжко-місця. Об’єкт використовується 

одночасно за своїм основним призначенням (як студентський гуртожиток), а 

також як МТП для внутрішньо переміщених осіб. 

 У МТП проживає 101 ВПО, у тому числі: 36 жінок та 15 чоловіків 

працездатного віку, 15 дітей, 25 жінок та 10 чоловіків літнього віку. ВПО прибули 

в основному з Луганської, Донецької, Запорізької  Харківської областей. 

Згідно інформації адміністрації МТП, вільних місць для новоприбулих ВПО в 

гуртожитку немає 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають в МТП згідно укладених договорів на платній основі. 

Правила проживання прописані у договорах. Плата за проживання складає                 

1119 грн/місяць з 1 особи незалежно від віку.  

Одночасно всупереч пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від                 

11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання 

компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо 

переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та 

приватної власності у період воєнного стану» адміністрація МТП отримує з 

державних коштів компенсацію на покриття додаткових видатків на оплату 

комунальних послуг для ВПО. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення в МТП – централізоване. 

Холодна та гаряча вода подаються централізовано.  

Електропостачання – централізоване. 

Альтернативні джерела електроенергії: наявний електрогенератор, проте він 

не покриває повну потребу в електроенергії у разі відсутності електропостачання. 

 

Харчування  
Планування закладу здійснено за блочною системою. Кожен блок складається 

із 4 кімнат та спільного санвузла. 

Кухні розташовані на кожному поверсі гуртожитку. Кухні облаштовані 

газовими плитами, мікрохвильовими печами, умивальниками та стелажами. 

Холодильники, електрочайники, кухонний посуд  знаходяться в кімнатах ВПО. 

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти, які купують за 

власний кошт. Періодично ВПО отримують продуктові набори від місцевої 

релігійної громади. 

В гуртожитку є студентська столова. При бажанні ВПО мають можливість 

харчуватися в столовій за власний кошт. 

 

Санітарія та гігієна  
В МТП діє блочна система. У кожному житловому блоці на 4 кімнати 

наявний 1 санвузол, який містить душову, туалет та 1-2 умивальники. 

В окремих блоках виявлено незначні сліди плісняви та грибка, які мешканці 

періодично обробляють дезинфікуючими засобами. Також в окремих блоках 

виявлено тарганів. 
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В кімнатах ВПО прибирають самостійно, підтримка чистоти в місцях 

загального користування підтримується штатними прибиральницями. 

 На час проведення моніторингу в місцях загального користування було 

чисто. 

В підвальному приміщенні гуртожитку встановлено 4 пральні машини, до 

яких ВПО мають вільний доступ у будь-який час. 

 

Протипожежна безпека  
В МТП наявна пожежна сигналізація, план евакуації та вогнегасники на 

кожному поверсі. В будівлі МТП розташоване укриття, в якому є санвузол, наявні 

столи, стільці та запас питної води. 

 

Безбар’єрність  
За інформацією адміністрації МТП, серед ВПО є особи з інвалідністю, однак 

всі вони володіють здатністю самостійно пересуватися та користуватися місцями 

загального користування.  

При вході в будівлю гуртожитку наявний пандус, також працює ліфт. 

Водночас, не забезпечено безбар’єрний доступ до місць загального користування 

та житлових кімнат ВПО. 

 

Умови в кімнатах  
ВПО проживають в кімнатах сім’ями, переважно по 2-3 особи. Кімнати ВПО 

облаштовані всіма необхідними меблями. В деяких кімнатах наявні телевізори або 

ноутбуки, які використовуються як для дозвілля, так для роботи/навчання. 

Вікна – металопластикові. Адміністрація університету забезпечує ВПО 

постільною білизною, яка змінюється кожні 10 днів. 

 

Дозвілля  
В МТП наявна кімната для загальних зборів та дозвілля ВПО, також на 

території гуртожитку розташована бібліотека, футбольне поле. 

 

Доступ до інформації та послуги  
В холі гуртожитку встановлено стенд з корисною для ВПО інформацією, є 

скриньки для звернень  

В гуртожитку працює «Центр ментального здоров’я», в штаті якого є 

психолог, послугами якого можуть скористатися ВПО.  

Періодично до МТП приїжджають представники ГО «NRC» та Товариства 

Червоного Хреста, які надають ВПО відповідні послуги (правозахисні, медичні 

тощо). 

Більшість ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, 

крім того лікарі надають допомогу за місцем проживання для тих, хто потребує. 

Усі ВПО, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання 

внутрішньо переміщеним особам. 

Наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi роутер. 
 

Освіта  
Діти шкільного віку очно навчаються у місцевих школах. 
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Працевлаштування 

Статистика щодо працевлаштування ВПО адміністрацією МТП не ведеться, 

однак за інформацією адміністрації МТП, переважна більшість ВПО 

працездатного віку працевлаштовані. 

Адміністрація гуртожитку співпрацює з Державною службою зайнятості.  
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 8 особами.  

В ході інтерв’ю від мешканців надходили усні скарги щодо наявності у 

блоках тарганів, яких мешканці в основному намагаються позбутися власними 

силами. 
 

Правопросвітницькі заходи проведено для 16 осіб.  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 

шляхи звернення до Уповноваженого. При цьому мешканцям та адміністрації 

закладу надано роздаткові інформаційні матеріали. 
 

Рекомендації за результатами повторного моніторингового візиту 

Тернопільській обласній військовій адміністрації: 
- враховуючи, що МТП отримує з державних коштів компенсацію на 

покриття видатків на оплату комунальних послуг для ВПО відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні 

послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях 

(приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної власності у період 

воєнного стану», яка згідно пункту 6 даної постанови надається за умови 

розміщенням на безоплатній основі внутрішньо переміщених осіб, забезпечити 

скасування плати за проживання для ВПО із відповідним переукладанням 

договорів; 

- вказати балансоутримувачу приміщення на вимоги пункту 6 постанови 

Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 року № 930 «Деякі питання 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» (із 

змінами) щодо необхідності подання до обласної військової адміністрації 

письмової заяви про включення об’єкту до переліку місць тимчасового 

проживання області; 

- провести заходи з дезинфекції тарганів у блоках, де в цьому є необхідність. 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

 

 

 

 

 

 

 

 

Людмила БІЛОВУС 
 

 


